

# 我市规范办事大厅和窗口审批服务行为 午餐时间要设值班窗口 上班禁止串岗聊天、看电影 工作人员顶风违纪,将从严从快处理并公开曝光



制图 董文静

如今,不少办事大厅手续繁琐、排长队、工作人员态度生硬、工作效率低下等现象,令群众摇头不满。昨日,市政府办公厅下发通知,要求严肃纪律规范全市行政机关办事大厅和窗口审批服务行为,其中包括了办事大厅要在午餐时间开设值班窗口,工作人员采取轮流午餐、AB岗位等形式方便群众办事;严禁工作时间到茶社、足疗馆、洗浴中心;上班时候禁止串岗聊天、看电影、炒股票。郑州晚报记者 孙娟 实习生 叶霖

## 工作流程 午餐时间要开设值班窗口

通知要求凡是办事群众多的事项,要适时增设窗口或延长工作时间,解决排队等候时间过长的问题;针对上级审批政策和审批条件变化的情

况,要及时做好宣传报道和公示;凡是已实行“朝九晚五”工作制的单位,要在午餐时间采取开设值班窗口、轮流午餐、AB岗位等形式方便群众办事。

## 工作作风 严禁工作日午间饮酒

窗口前排起了长队,办事人员却不在,串岗聊天或者溜号了。为避免此类现象的发生,我市要求办事大厅加强内部监管,一级抓一级,层层抓落实。严禁上班迟到、早退,有事不请假、外出

不报告、工作时间擅离职守、串岗聊天、工作时间网游、玩游戏、看电影、炒股票等行为,严禁工作时间到茶社、歌舞厅、足疗馆、洗浴中心等休闲娱乐场所,严禁工作日午间饮酒。

## 问责机制 从严从快处理并公开曝光

值得一提的是,我市将对顶风违纪人员启动问责机制,从严从快处理并公开曝光。市监察局要进一步加大对全市行政审批服务大厅和窗口单位的明察暗访和电子监察力度,对明察暗访和电子监察

中发现的作风和纪律问题,要严肃追究有关部门和当事人的责任。同时,要求加大媒体曝光力度,针对媒体对个别办事大厅和窗口单位曝光的行为,要认真开展查、摆、改,要边查边改,制定切实可行的整改措施。

## 中央13.1亿元专项资金扶持我省学前教育

本报讯 记者从省财政厅获悉,近日,中央财政下达2013年学前教育发展专项资金13.1亿元,重点从6个方面支持我省学前教育发展:支持利用农村闲置校舍改扩建幼儿园,支持农村小学增设附属幼儿园,扶持民办幼儿园发展奖补,扶持城市学前教育发展奖补,学前教育幼儿资助奖补,偏远地区学前教育巡回支教试点补助。

其中,扶持城市学前教育发展奖补资金用于解决进城务工人员子女入园和支持城市集体、企业、事业单位办园面向社会提供普惠性学前教育服务,重点用于城市普惠性幼儿园仪器设备购置、校舍修缮等支出,不得用于人员支出。

郑州晚报记者 李爱琴

## 2015年我省力争有150件中国驰名商标

本报讯 知识产权在促进经济社会发展中的作用越发重要。昨日,省政府下发《关于加快实施知识产权战略的意见》(以下简称《意见》),其中指出,力争到2015年,全省有效发明专利拥有量达到1.8万件,中国驰名商标达到150件,河南省著名商标达到2500件。

《意见》指出,到2015年,我省将建立30个省级非物质文化遗产保护基地,省级非物质文化遗产名录达到500个,省级非物质文化遗产代表性传承人达到800名;国家级文化产业示范基地达到15个以上。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

# 马国强《春色草原》在今年保利秋拍上受热捧 “中原画派”叫响全国成品牌



春色草原 镜心51cm×366cm 马国强

本报讯 昨天,北京保利2013秋季艺术品拍卖会“现当代中国水墨回望30年夜场”在北京举行,“中原画派”领军人物马国强的《春色草原》以46万元的高价拍出。

作为国内当代水墨拍卖领域的重头戏,此次秋拍会聚集吴冠中、黄永玉、谢稚柳、陈佩秋等众多艺术大师的优秀

作品,马国强的精品力作《春色草原》应邀参拍,最终以46万元的价格拍出,创造了中原画派作品拍卖的新纪元。

马国强现为中国美协理事、河南省文联主席、河南省美协主席,是中原画派的领军人物。近年来,一个以马国强等为领跑者,包含了老中青三代优秀画家的规模团队,已经

在全国美术界刮起了强劲的“中原画风”。在“中原画风”已成熟的基础上打造叫响全国的“中原画派”,成为河南美术界努力的方向。通过在北京及省内各地举行马国强及其他中原画家的作品展览及学术活动,“中原画派”也逐渐走出河南,在全国崭露头角。

华夏美术馆馆长张怀彬

称,《春色草原》在这样重量级的拍卖专场亮相并大放异彩,不但体现了艺术市场对“中原画派”作品的高度认可,也是“中原画派”叫响全国成为中原又一文化品牌的重要信号。

河南省书画收藏协会主席胡聚堂认为,这是“中原画派”走向全国的重要一步,对于提振收藏界对于河南本土画家作品的信心,具有十分重要的意义,但是,目前成交价并不能真实反映马国强先生的实际艺术水准,河南画家的市场估值仍然处于待提升状态。

郑州晚报记者 尚新娇

## 郑州重大招商引资项目要通过专家咨询评估

本报讯 昨日,市政府下发《郑州市重大招商引资项目咨询评估办法》,设立招商引资专家库,重大招商引资项目要经过专家的评估,本《办法》自2014年1月1日起施行。

重大招商引资项目开展咨询评估活动,专门建立专家库,组建重大招商引资项目咨询评估委员会(以下简称咨询评估委员会)。咨询评估委员会成员由发展改革、商务、工信、财政、规划、国土资源、环保、税务等部门负责人和重大招商引资项目相关行业专家等组成。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 叶霖

## 西安交大“少年班”明年计划招130人

报考条件放宽

本报讯 西安交通大学近日发布2014年“少年班”招生简章,面向全国拟招收130名学生,这次学校放宽了报名条件,非重点中学的早慧少年也可报考。目前,“少年班”网上报名工作已启动,12月15日截止。

与往年不同的是,2014年西安交大“少年班”放宽了报名条件:不再要求必须就读于市级重点中学,其他中学具有创新潜质的早慧少年也可报名。少年班实行“预科——本科——硕士”贯通培养的模式。

郑州晚报记者 张亮映

# 河南明年艺考有两大变化

## 编导专业取消面试,本科A、B段分别划定分数线

本报讯 河南2014年高招艺术类省统考各专业课考试时间已敲定,12月15日,音乐、美术和书法将率先开考。记者昨日从省招生办获悉,与往年相比,我省明年的艺考有两大变化:编导专业取消面试;本科A、B段将分别划定文化课、专业课分数线。

报考我省2014年编导制作类的河南省艺术类考生均须参加专业省统考,考试时间

为明年1月1日~3日。届时,考生需凭借河南省2014年普通高等学校艺术类省统考专业准考证和本人身份证到考点报名,并于12月25日登录河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网查询具体分批时间。编导制作类笔试时间为1月5日、6日。

省招生办新闻发言人陈大琪说,我省2014年编导类专业省统考将取消面试环节,所有

科目均采用笔试的方式进行。

“明年我省艺考还有一个变化,艺术类本科A、B段将分别划定文化课、专业课分数线。”陈大琪介绍,艺术类录取工作由省招生办统一实行远程网上录取,往年,我省艺术类考试的文化及专业分数线都是只有本、专科之别,明年,我省的艺术类分数线划分将更加细化:本科A、B段文化及专业分数线将分别划定。以

美术类为例,2013年,我省美术类文化课本科分数线分别为302分和180分,专业本科分数线分别为185分和150分。明年的美术类文化课分数线将根据A、B段划分为2个,专业线也将有2个。陈大琪表示,A、B段分别划定文化课、专业课分数线,将更有助于考生根据自己专业课成绩、文化课成绩选报学校。

郑州晚报记者 张亮映